

12.13
TUESDAY
詩篇
130-131

上主啊，我不敢再狂傲，也不敢再妄自尊大。我不敢再有大企圖，也不敢再做力所不及的事。我安適滿足。像斷奶的嬰兒倚偎在母親懷裡，我的心寧靜。以色列啊，要信靠上主，從現在直到永遠。（詩 131:1-3）

主賜寧靜

當我們面臨擔憂或是絕望的時候，當下能做的選擇與行動是什麼？那份無能為力充斥腦袋，各種按不下暫停鍵的心聲攪擾著內心，不斷地質問自己：「我還能做什麼？」然而上主並不強求我們該做什麼，而只說「來到我懷裡歇息，尋求寧靜。」

當我們走過詩篇130篇與131篇的祈禱，可以想像詩人猶如處在狂風猛浪的小船上，任憑風雨翻覆、折騰，再怎麼向外呼喊總是被強烈的風雨聲覆蓋著。然而當船上的詩人在此危急的時刻，緊握自己的雙手，喊出上主的名字時：「主啊！救我！」在那瞬間，彷彿一切時間站下暫停，一切事物放慢了動作，直到靜止。原來，當我們內心真正想要回到上主面前的那一刻，才是讓自己的凌亂步調得到暫停、歇息、安靜的唯一選擇。

教宗方濟各曾言，「上主總是不厭其煩地寬恕我們，但我們卻往往厭倦求祂寬恕」，上主實在明瞭我們，卻不以我們為恥，反而扶持我們，我們都可以倚靠祂、相信祂必不離棄我們。

王意晴受邀分享馬偕家族與雙連教會故事



柯設偕文化推廣執行長王意晴於8月21日下午在雙連教會10樓大禮拜堂分享「馬偕家族時空阻擋不了的愛」。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

愛我們的上主，求祢幫助我，以愛的行動來回應和訴說祢的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。